
まちセミ２０２２　参加者アンケート
性別 男２０ 女４５
年齢 10代３ 20代 30代１ 40代２ 50代２ 60代１２ 男性

10代９ 20代１ 30代５ 40代９ 50代７ 60代１３ 無記入１ 女性
合計 12 1 6 11 9 25 1 65

18.5% 1.5% 9.2% 16.9% 13.8% 38.5% 1.5% 100.0%
地域 市内 58 市外 7

89.2% 10.8%
交通手段 市内 徒歩13 バス2 自転車17 単車3 自動車23 電車０ 58

市外 徒歩 バス 自転車３ 単車 自動車３ 電車１ 7
13 2 20 3 26 1 65

20.0% 3.1% 30.8% 4.6% 40.0% 1.5%

何で知ったか チラシ ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ 泉北ｺﾐｭﾆﾃｨ アピエ ｱｼﾛﾋﾞNEWS 知人 その他 無記入
23 5 5 33 広報　３ 1

33.3% 7.2% 0.0% 0.0% 7.2% 47.8% 4.3%
（学校から）4 69 （複数）

理由 誰でも先生 初めての サマセミを その他 無記入
誰でも生徒に 催しで 知っていた
引かれた 興味があった （複数回答）

15 19 1 26 5 66
22.7% 28.8% 1.5% 39.4% 7.6%

受講した授業 1 2 3 4 5 6 無記入

21 12 11 7 4 9 1 65

32.3% 18.5% 16.9% 10.8% 6.2% 13.8% 1.5%

堺・泉大津・岸和田・高石



★来年受けたい授業

・工作など子ども（小学生）が興味をもって体験参加できる講座

・しめ縄作り ・ポケストップ ・ニュースポーツで楽しもう（トリコロキューブ・マグダーツ・公式ワナゲ）

・人も猫も幸せに ・保護猫 ・楽器演奏 ・介護について

大人：ヨガ・マインドフルネス・家庭菜園 子ども：吹き矢・折り紙・紙芝居・読み聞かせ・本の紹介・科学

・料理（子ども向き） ・地域が活力が出て幸せになれるもの

・マジックをもっと覚えたい ・子どもが喜ぶテーマ、今年だとしめ縄・ブリザーブドフラワー

・収納のコツ、防災、大人の塗w、なぞりがき ・役に立ちアイテムを作ることができるもの

・ものつくり ・なわとび ・手作りのもの ・各国の料理体験

・初心者でもできるＳＮＳ、YouTube、ホームページアップの方法

・保護動物について、調理の授業 ・動物に関する授業 ・様々なかたたちとの交流

・かけっこ教室、鉄棒 ・子どもだけで楽しめるもの、子どもと楽しめるもの

・イラスト講座、野球講座 ・障害をもちながら協議する人の話を聞きたい

・未就学児でも楽しめる授業 ・環境問題、犬猫保護活動、健康管理、社会問題諸事

・脱成長・脱資本主義に関する社会学、経済学 ・暮らしのことや社会活動

・カメラ ・リフレッシュ系、健康寿命延ばす系、クッキング系

・料理関係 ・暮らし・生活の中で実践できる環境の話

★先生になるとしたら

・演劇 ・老後を楽しもう ・歯のお話 ・ダンス

・折り紙とマスキングテープで作るいろいろな小物（封筒や切手帳、かわいい袋）

・パソコンのこと（簡単なプログラム） ・ピアノ ・バスの仕組み ・環境にやさしいお掃除

・手作りのもの ・体感温度を考えた住まい方改善法 ・保育・子育て・ヨガ

・ボードゲームを楽しもう ・演劇ワークショップ

★ご意見ご要望

・クワガタ見れてよかった。水素で車動かせてびっくりした。

・上靴忘れていた人が多かった。

・朝の体操最高でした！鳥の声・きれいな朝のこもれ陽…。毎年楽しみになります。



・スタッフの皆さんとてもやさしく接していただいて、とても楽しいひと時を過ごすことができました。

・いろいろと知らないことが分かりました。

・学校で配られたチラシには持ち物の記載がなかったが、当日必要なものが多く困った。

アレルギーがあるので、犬を体育館に入れるのはやめてほしかった。

・小学校から配布されたプリントには持ち物や整理券のことが書かれていなかったため、

受講したい講座に参加できなかった。

・参加してよかった。体を動かす講座に参加したら、汗が出て、体もじんわり温まってとても気持ちよかったです。

・駅に近い場所とかであればもっと集客できるかも

・初めてプリザーブドフラワーのアレンジをしてみて、レイアウトから難しかったが楽しく作れた。

・楽しかった。勉強になった。 ・素敵なイベントですね。もっと広がるといいですね。

・楽しかったです！！ ・聴講ボランティアでいい話・いい体験団がきけて最高！

・スタッフの方々の努力と熱意に深く感動いたします。 ・これを参考にいろいろ調べてみようと思いました。

・とても楽しかったです。来年も参加したい多みました。スタッフの対応とても良かったです。

・体験型が多いと楽しいと思う ・ウクライナで起こっていることを聞くことができて良かった。

・子どもと一緒に参加しました。とても楽しめました。

・パンフレット５ページからのかくじゅぎょうないようが詳しく書かれた情報が、ホームページでも事前に見られたら

参加者がもっと増えると思う。現場で詳しい情報を手に入れても間に合わない人も多い。

・例年もしてほしい。 ・選択肢がたくさんあって、親子で楽しめた

・教室を関係者の女性に尋ね、２Ｆと思ったら３Ｆ！と教えられ、間違っており２Ｆでよかった。

いい加減な案内はやめてほしい。しっかり関係者は把握しておくべき！！

整理券配布している〇・×講座を明確にしてほしかったです。１限目急いで教室に入ったら、入場制限があったようで

うけつけたひとが６名で、先に席についていた私が閉め出され名遠くできなかった。２時間目も記載があったのに？

講師もきちんと把握していないのか。

・駐車場がもう少しあれば、来やすいです。

・まわりに認知症の方がたくさんおられ、知らないことだらけｄす。少しでもより良い対応できるように参考にさせていただきます。

・講座（フィリピン料理）はとても良かったです。先生も親切丁寧でした。


